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ปีรามิดกล่องวางขนาดความสงู K กล่อง (ดูรูปตวัอย่าง) วางกองอยู่ทีมุ่มหน่ึงของโลก  ทีด่้านด้านบนของลูกบากศ์ทุก ๆ วาง
รางวัลมูลค่าตา่ง ๆ ไว้  ทีย่อดปิรามิดมีนักเล่นสเก็ตบอร์ดติดระเบิดเพลิงเตรียมกระโดดลงมาเก็บของรางวัล

ในการลงจากยอดปิรามิดนั้น นักสเก็ตบอร์ดสามารถปล่อยให้การไถลเป็นไปอย่างอิสระ นัน่คือเขาจะวิง่ไปในทิศทางเดมิ 
ไหลลงไปเร่อืย ๆ หรือจะใช้ระเบิดเพลิงเม่ือไปถึงบนด้านบนของลูกบาศก์แต่ละลูกเพื่อเปลี่ยนทิศทางไปทางซา้ย หรือขวาก็ได ้
อย่างไรก็ตามเนื่องจากระเบิดเพลงิถ้ามีความแรงมากเกินไปอาจเกิดอันตรายได้ เขาจงึไม่สามารถเปลี่ยนทิศทางกลับหลงัหัน 
หรือกระโดดย้อนกลับไปยังลูกบาศก์ท่อียู่ด้านบนได้  นอกจากนี้เนื่องจากกองลูกบาศก์วางแนบกับผนังตึก ถ้าเขาว่งิชนตึกเขาจะ
เปลี่ยนทิศทางมาเป็นทางลงขนานไปกับขอบตึกโดยอัตโนมัติ (ไม่ต้องใช้ระเบิดเพลงิ)

รูปด้านล่างแสดงการวางลูกบาศก์ และการไถลลงสองแบบ ทีใ่ช้ระเบิดเพลงิสองคร้ัง (ทีจุ่ดหักเล้ียวทีเ่ป็นจุดดำาใหญ)่

ขอ้มูลป้อนเขา้
บรรทัดแรกระบจุำานวนเตม็ N และ K (1 <= N <= 100; 1 <= K <= 100) แทนจำานวนชั้นของลูกบาศก์และจำานวนระเบิด
เพลิงที่นักสเก็ตบอร์ดเอาติดมือขึ้นไปที่ยอดปีรามิด  จากนั้นอีก N บรรทดัจะระบุมูลค่าของรางวัลที่ด้านบนของลูกบาศก์ในแต่ละ
ชั้น โดยเร่มิจากชั้นท่ี 1 (นัน่คือชั้นบนสุด)  กล่าวคือ ในบรรทัดที่ 1 + I จะมจีำานวนเต็มไม่น้อยกวา่ศูนย์อยู่ท้งัส้ิน 2I – 1 
จำานวน โดยระบุมูลค่าที่บนลูกบาศก์ชั้นที่ I ไล่จากซ้ายไปขวา (นัน่คือ จำานวนเต็มตวัที่ 1 จะระบมุูลค่าของลูกบาศก์ลูกทีต่ิดกับ
กำาแพงดา้นซ้าย ตวัที่ I ระบุของลูกบาศก์ลูกที่อยู่บนเส้นทแยงมมุ และตวัที่ 2I - 1  ระบุของลูกบาศก์ลูกที่ติดกับกำาแพงดา้น
ขวา  มลูค่าที่อยู่ด้านบนของแต่ละลูกบาศก์มีค่าไม่เกิน 1,000  นอกจากนี้ 70% ของข้อมูลทดสอบมี N<=70

ผลลัพธ์
มีหน่ึงบรรทัดระบจุำานวนเต็มหนึ่งจำานวน ซ่งึเป็นมูลคา่ของรางวัลสูงสุดท่นัีกสเก็ตบอร์ดสามารถเก็บได้ โดยใช้ระเบิดเพลงิไม่เกิน 
K ลูก

ตัวอย่าง
input:
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5
3 5 7
1 1 1 1 10

output:
30


